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Românii plasează
subiectul colectării 

selective a 
plasticului după cele
mai critice subiecte

sociale din România. 



Românii se așteaptă 
ca brandurile să se 
implice în subiectul 
colectării selective a 

plasticului și al 
reciclării.
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peste 58% dintre cei cu vârsta cuprinsă între 16 și 24 de ani și-au arătat disponibilitatea

de a achita cu până la 25% mai mult pentru produsele cu impact redus asupra mediului.

Aproape jumătate dintre respondenții cu vârsta de peste 25 de ani au declarat că ar plăti cu 10% mai mult pentru produsele cu 

impact redus asupra mediului.  




